

НОЯБРЯ

25

Четверг

1937 год

№ 41 (121)

Пос Гурьевск
Новосибирской области

Пролетария всех стран, соединяйтесь!

Стахановец золотодобычи

Обращение коммунистов Иви к товарищу СТАЛИНУ

ПАРИЖ, 22 ноября. (ТАСС). «Юманите» публикует текст телеграммы, отправленной товарищу Сталину собранием коммунистов Иви (предместье Парижа), состоявшимся под председательством мэра Тореза. В телеграмме говорит ся:

«Дорогой товарищ Сталин! Коммунисты Иви, собравшись на конференции, от имени 2,5 тысяч членов организации приветствуют в своем лице достойного продолжателя дела великого Ленина. Ты, ко торого более всего ненавидят реакция и фашисты, ты—наиболее любимый трудящимися

всего мира и трудящимися Иви, потому что лучше всех защищает дело рабочего класса, дело мира и дело свободы. Все наши взоры обращены к Советскому Союзу, который в свою 20-годовщину показывает, что социализм дает счастье всем народам мира».

Желаем тебе, дорогой товарищ Сталин, долгой жизни, желаем этого тебе, так как мы тебя любим выше всего.

Да здравствует Советский Союз!

Да здравствует наша доро гой Сталин!



М. А. Антонюк

МАКСИМ АНТОНОВИЧ АНТОНЮК

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР
Го НОВОСИБИРСКО-АЛТАЙСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ.

Наша счастливая социалистическая родина является единственной в мире страной победившего социализма. Ее окружает страны, в которых пока еще власть находится в руках капиталистов. С первых же дней существования советской власти капиталисты и их приспешники пытались разгромить советскую республику. Они пускали в ход интервенцию, и экономическую блокаду, шпионаж, диверсию и вредительство внутри страны. С особенной ненавистью относятся к Советскому Союзу фашисты, которые в бешено злобе готовят войну против социалистического государства рабочих и крестьян.

Но в мире не найдется силы, которая могла бы поколебать мощь Советского Союза, потому, что у него есть могучая, непобедимая Красная армия.

«Мы стоим за мир и отстаиваем дело мира. Но мы не боимся угроз и готовы ответить ударом на удар поджигателей войны. Кто хочет мира и добивается деловых связей с нами, тот всегда найдет у нас поддержку. А те, которые попытаются наложить на нашу страну, получат сокрушительный отпор, чтобы вперед неповадно было им совать свое свиное рило в наш советский город», (И. Стalin, доклад на XVII съезде ВКП(б)). Эти слова великого вохда народов ярко подтверждают мощью нашей Красной армии.

Организованная и воспитанная Ленинским и Сталинским, закаленная в боях гражданской войны, вооруженная новейшей, наиболее совершенной военной техникой, руками рабочих пролетариев полководцем, соратником великого Сталина, первым маршалом Советского Союза Климентом Ефремовичем Ворошиловым, Красная армия непоколебимо стоит на страже социалистической родины.

Красную армию горячо любят все трудящиеся наша родины.

Ярким подтверждением этого

является то, что при выдвижении кандидатов в депутаты в Верховный Совет СССР после товарища Сталина первыми были названы наряду с именами его ближайших соратников товарищ Молотова, Калинина, Кагановича, Ворошилова, Ежова, героические имена товарищей Буденного, Блюхера, Егорова и других славных полководцев Красной армии.

В нашей области трудящиеся выдвинули кандидатом в депутаты Совета Национальностей избирательного округа товарища Антонюка Максима Антоновича, командующего войсками и членом военного совета Сибирского военного округа.

Товарищ Антонюк за боевые заслуги в 1918 году под Царицином награжден орденом Красного знамени, золотыми часами и золотым портсигаром.

Но прежде, чем вступить на этот славный путь, товарищ Антонюк прошел суровую школу нужды и тяжелого труда в условиях парской России. Сын крестьянина-бедняка, товарищ Антонюк с 9 до 12 лет работал пастухом в деревне, а зимой учился в церковно-приходской школе. Как способный ученик, он попал в городское четырехклассное училище, по окончании которого сразу поступил матросом на корабль дальнего плавания. Три года он плавал на кораблях то матросом, то унтер-офицером и кочегаром. По возвращении из плавания товарищ Антонюк был мобилизован в парскую армию. Сочувствуя большевикам, товарищ Антонюк вел среди солдат агитацию, призывал их не подчиняться офицерам и не ити в бой, за что был арестован. Солдаты знали его, доверили ему и сразу после Февральской революции избрали членом полкового комитета и делегатом на армейское совещание. Вскоре после Октябрьской социалистической революции товарищ Антонюк вступил в революционный полк, а в 1918 году вступил в партию.

Товарищ Антонюк—боевой командир нашей славной, могучей Красной армии, безусловно достоин быть избранным в Совет Национальностей.

Да здравствует непобедимая Красная армия и ее славный полководец, маршал Советского Союза товарищ Ворошилов!

Да здравствует организатор и вдохновитель блестящих побед нашей Красной армии, гениальный стратег революции товарищ Сталин!

В НАРОДНОМ КОМИССАРИАТЕ ТЯЖЕЛОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ И В ЦЕНТРАЛЬНЫХ КОМИТЕТАХ ПРОФСОЮЗОВ РАЗЛИЧНЫХ ОТРАСЛЕЙ ТЯЖЕЛОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

1. Организация нового подъема социалистического соревнования

Народный комиссариат тяжелой промышленности и ЦК профсоюзов: рабочих каменноугольной промышленности Донбасса, рабочих черной металлургии юга, рабочих черной металлургии центральных районов, рабочих черной металлургии восточных районов, рабочих строительства тяжелой промышленности центра и юга, рабочих азотной промышленности и специальной химии, рабочих азотных фабрик, рабочих нефтеперегонной промышленности, поддерживая предложение стахановцев и ударников предприятий тяжелой промышленности и для поощрения развертывающегося сейчас с новой силой социалистического соревнования среди рабочих тяжелой промышленности и придания соревнованию более организованного характера, решили с одобрения ЦК ВКП(б):

1. Учредить переходящие красные знамена Наркомтяжки и ЦК профсоюзов для вручения передовым заводам, шахтам, цехам, агрегатам, добившимся в соревновании лучших показателей работы и обеспечившим подъем стахановского движения.
2. Переходящие красные знамена устанавливаются для предприятий следующих отраслей:

- 1) по черной металлургии три знамени;
- 2) по каменноугольной промышленности 5 знамен, из них для Донбасса 3;
- 3) по нефтяной промышленности 3 знамени (для промыслов и для заводов);

- 4) для электростанций 2 знамени;
- 5) для азотной промышленности одно знамя;
- 6) для промышленности Главхимпрома 1 знамя;
- 7) для медной промышленности 1 знамя;

- 8) для оловянно-никелевой промышленности 1 знамя;
- 9) для золотой промышленности 1 знамя;
- 10) для железно-рудной промышленности 1 знамя;

- 11) для огнеупорной промышленности 1 знамя;
- 12) для коксовой промышленности 1 знамя;

ГАЗЕТА ПАРТКОМИТА,

ГРУППОМА СОЮЗА

ДОБЫЧИ ЗОЛОТА И ПЛАТИНЫ

И ЕГОРО-САЛАИРСКОГО

ПРИСКОВОГО

УПРАВЛЕНИЯ

13) для предприятий Глав трубостали 1 знамя;

14) для строительства тяжелой промышленности 1 знамя (центр, юг, Урал, Сибирь и Дальний Восток).

В дальнейшем количество знамен по отраслям будет увеличено по мере развертывания соревнования в них.

Кроме того, для поощрения соревнования внутри предприятий между цехами, учреждены знамена завоеванные и заводские комитеты профсоюзов.

Для оценки результатов соревнования и обмена опытом образована центральная комиссия соревнований в тяжелой промышленности в следующем составе:

1. Целищев М. И.—председатель жюри.

2. Николенко А. Г.—председатель ЦК профсоюза рабочих каменноугольной промышленности Донбасса.

3. Бережной П. С.—председатель ЦК профсоюза рабочих черной металлургии юга.

4. Косилов Г. Ф.—председатель ЦК профсоюза рабочих черной металлургии центральных районов.

5. Кухаркин А. Ф.—председатель ЦК профсоюза рабочих строителей тяжелой промышленности центра и юга.

6. Стаканов А. Г.

7. Дюканов М. Д.

8. Смолянский Я. Б.

9. Представители редакции «Правда» и редакции «Издания».

II. Похвальный лист и значок отличившимся в соревновании

С одобрения правительства приказом народного комиссара тяжелой промышленности учреждаются:

1. Значок «Отличий социалистического соревнования тяжелой промышленности», которым награждаются лучшие стахановцы, отличившиеся в борьбе за повышенную производительность труда.

2. «Похвальный лист» народного комиссариата тяжелой промышленности для вручения награды лучшим ударникам и стахановцам, отличившимся в соревновании.

К ВЕЛИКОМУ ДНЮ 12 ДЕКАБРЯ
ПРИДЕМ С НОВЫМИ ПОБЕДАМИ
НА ВСЕХ УЧАСТКАХ
СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО
СТРОИТЕЛЬСТВА

ГРИГОРИЙ ФЕДОРОВИЧ ГОРБАЧ

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА СОЮЗА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР ПО
ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ



сурою борьбе с многочисленными врагами родилась и окреп Советская власть.

Судьи враги—презренные палы фашизма, троцкистско-бухаринские шпионы и диверсанты

не раз пытались помешать по основному движению вперед страны социализма. Шпионы, вредительство, террор против вождей тиши и народа—вот способы, к которым прибегают они в своей злобе против рабочих и тяжелых. Лакейски служа фашистскому капиталу, они готовы все, лишь бы добиться своей сной предательской цели.

О как бесплодны были эти битвы врагов прежде, так бесплодны останутся они и вперед. Учеба наша социалистическая партии. Наша победоносная сная армия сметет с лица земли всякого внешнего врага, который попытается вторгнуться в

делы отечества трудящихся мира. Наши органы НКВД, созданные Лениным—Сталинским, беспощадным мечом пролетарской диктатуры, раздавят всяческую из фашистского лагеря его передового отряда цистико-бухаринской банды, сразу попытается исподтишка, три или вне страны, ужалить нацистическое государство рабочих и крестьян.

Высоко и почтено звание чекиста работы НКВД. Беззаветно жа делу социализма, под руководством ленинско-сталинской пар

, ее лучших сынов—Феликса

Бородовича Дзержинского, Николая Ивановича Ежова, вдохновляемые воспитываемые вождем народов великим Сталиным, чекисты всегда были и остаются зоркими часовыми страны Советов.

Под руководством партии громады белогвардейских и эсеровско-меньшевистских заговорщиков.

Эти сломлены саботаж старых царских служак—верных лакеев помещиков и капиталистов, вытавивших развалить работу советского аппарата. По указанию великого Сталина чекисты вскрыли и раздали промпартию, шахтинцев и всяких иных вредителей и диверсантов. Им же, чекистам, славным воспитанникам ленинско-

сталинской большевистской школы, принадлежит великая честь разоблачения и уничтожения подлых банд иудушки Троцкого, Бухарина, изменника Тухачевского и других.

Под руководством товарища Сталина и его ближайшего соратника и ученика железного наркома товарища Ежова чекисты продолжают свою героическую работу по очищению страны от троцкистско-бухаринской и всякой иной фашистской сволочи.

Честь и слава чекистам, верным сынам партии и народа—таков общий голос трудящихся СССР.

Готовясь к выборам в Верховный Совет СССР, шахтеры Ленинска своим кандидатом выдвинули славного чекиста Григория Федоровича Горбача, начальника Новосибирского областного управления Народного комиссариата внутренних дел.

Жизненный путь товарища Горбача—это путь большевика. Он родился в 1898 году на Украине. Сын крестьянина-бедняка, товарищ Горбач 18-летним юношей в 1916 году вступает в большевистскую партию. Когда белогвардейцы и интервенты двинули свои полчища против молодой советской республики, товарищ Горбач в январе 1918 года вступает в Красную гвардию и с апреля становится начальником штаба отряда красных партизан. В августе 1918 года товарищ Горбач был арестован немецкими интервентами и просидел в их застенках до декабря. Отрядом красных партизан он был освобожден из тюрьмы, снова встал в ряды бойцов революции и был избран товарищем председателя подпольного ревкома. В январе 1919 года товарищ Горбач во главе партизанского отряда занял город Прилуки и был назначен начальником штаба Прилуцкого гарнизона Красной армии, а в марте 1919 года по решению партии товарищ Горбач был переброшен на работу в органы ВЧК.

Партия не раз направляла товарища Горбача на ответственные участки, туда, где требовалась твердая рука большевика—чекиста. В ноябре 1920 года

Партия не раз направляла товарища Горбача на ответственные участки, туда, где требовалась твердая рука большевика—чекиста. В ноябре 1920 года

Партия не раз направляла товарища Горбача на ответственные участки, туда, где требовалась твердая рука большевика—чекиста. В ноябре 1920 года

Партия не раз направляла товарища Горбача на ответственные участки, туда, где требовалась твердая рука большевика—чекиста. В ноябре 1920 года

товарищ Горбач был направлен на работу в качестве заместителя начальника Особого отдела ВЧК девятой Кубанской армии. В июле 1921 года он был перевещен на работу в качестве начальника особого отделения второй кавалерийской имени Блинкова дивизии. В последующие годы товарищ Горбач по заданиям партии ведет активную борьбу по ликвидации кулацко-белогвардейских банд в Терском округе, на Кубани, занимая все время руководящие посты в органах ВЧК. В 1931 году товарищ Горбач воюю партии был направлен на работу в качестве начальника шахтинско-донецкого оперативного сектора ОГПУ для организации работы по ликвидации последствий вредительства. Последние годы до перевода в Новосибирскую область товарищ Горбач работал на руководящих постах в органах НКВД Северо-Кавказского края и Омской области, в качестве помощника, заместителя и начальника управления НКВД. Вместе со всей вашей партии товарищ Горбач организовал и проводил борьбу по ликвидации кулачества как класса, по разоблачению троцкистско-бухаринской банды изменников, предателей и убийц.

Всегда, куда ни посыпалась партия товарища Горбача, он, как верный сын рабочего класса, как большевик сталинской закалки, с честью выполнил задания своей родной партии, своего класса, по разгрому и уничтожению контрреволюции.

Партия и правительство достойно оценили заслуги перед страной, перед рабочим классом и колхозным крестьянством славного чекиста товарища Горбача. Он дважды награжден знаком почетного чекиста, а в 1937 году получил высшую награду СССР—орден Ленина.

Славные чекисты—наркомвнедельцы Новосибирской области, возглавляемые товарищем Горбачем, под руководством ленинско-сталинской партии большевиков и ближайшего соратника товарища Сталина, Николая Ивановича Ежова, немало вскрыли врагов из меньшевистско-эсеровской белогвардейской и троцкистско-бухаринской фашистской банды, обходившей от этой мрази нашу прекрасную родину.

Эти заслуги товарища Горбача—почетного чекиста, орденоносца, непобедимого сталинича—делают его достойным кандидатом в высший орган власти СССР. Нет сомнения, что за него будут голосовать все избиратели Ленинск-Кузнецкого избирательного округа.

Да здравствует орган НКВД, обнаженный меч диктатуры рабочего класса!

Да здравствуют славные чекисты—наркомвнедельцы!

Да здравствует наша могучая партия Ленина-Сталина!

Да здравствует вождь трудящихся всего мира, почетнейший из почетных чекистов Мусиф Висарионович Сталин!

Отдадим свои голоса за славного чекиста—большевика Григория Федоровича Горбача!

РЕКОРДЫ СТАХАНОВЦЕВ ХРИСТИНОВСКОГО ПРИИСКА

Стахановцы Христиновского прииска ЕСПУ встречают день выборов в Верховный Совет СССР новыми рекордами. 13 ноября 1937 года забойщик стахановец тов. ЛЕОНТЬЕВ при норме 9,20 кубометров дал в смену 64,12 кубометров, выполнив свой план на 696,6 проц.

В этот же день забойщик ГОЛОВКИН при норме 7,50 кубометров дал 25,06 кубометров—334 проц. плана, 17 ноября он же при норме 8 кубометров дал 26,84 кубометра—335 проц. плана.

13 ноября забойщик стахановец ШУРУПНИКОВ В. при норме 7,50 кубометров дал 25,06 кубометров—335,5 проц. плана.

15 ноября тов. Шурупников В. при норме 9,20 кубометров уже выполнил свою норму на 510,8 проц. плана.

Забойщик тов. ПОМЕЩИКОВ дал в смену 51,50 кубометров при норме 9,20 кубометра, что составило 559,7 процента плана.

Передовые стахановцы Христиновского прииска показывают пример подготовки к великому празднику—дню выборов в Верховный Совет СССР. Этот пример должны подхватить все трудящиеся Егоро-Салаира.

В УЧАСТКОВЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЯХ

Участковые избирательные комиссии по Салаирскому поссовету приступили к своей работе. Комиссия избирательного участка № 80 (председатель Степанов), участка № 81 (председатель Егоров) и участка № 84 (председатель Миронова) хорошо организовали работу. У них образцово организованы агитпункты, выверены избирательные списки, развернута агитационно-массовая работа по изучению «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» на десятидворках и т. д.

Однако не все участковые избирательные комиссии понимают свою роль и ответственность перед партией и советскими гражданами.

По халатности председателя участковой избирательной комиссии участка № 88 Матюшина до сих пор не организованы агитпункты на участке, не выверены списки избирателей, не развернута пропагандистская работа на десяти дворках.

Партийным организациям и поссовету требуется больше помогать участковым избирательным комиссиям и проверять их работу.

Е. Ц.

ЛАМПОЧКА ИЛЬИЧА В ГЛУХОЙ ТАИГЕ

В глухой тайге, когда-то старой царской каторжной Сибири, где царил голод, нищета и произвол, в лесах, где хозяином был медведь, и люди труда, прорвавшиеся как-нибудь туда или загнанные судьбой, работая на эксплоататоров лопатой и кайлом не знали ни о каких механизмах, а знали только голод, нищету и смерть.

В этой, когда-то глухой, тайге сейчас расцветает культура, улучшается с каждым днем быт трудящихся.

13 ноября на прииске Уксунай, впервые в истории, в рабочих общежитиях загорелся электрический свет. Эта картина поистине волнует сердца рабочих. Увидев у себя в общежитии электрический свет, рабочие прииска пошли вместе со своими семьями на электростанцию посмотреть на этот источник энергии, который внесет в их жизнь новый луч культуры и радости.

Помимо того, что они будут эту энергию использовать на механизацию горных работ и

водослива, сумеют получить постоянно работающую радио установку и звуковое кино. Вот яркий пример ленинско-сталинской политики—облегчение труда и улучшение жизни трудящихся у нас в СССР, в стране социализма.

Живуль.

Сводка

Выполнения программы золотодобычи за 20 дней ноября 1937 г.

Салаирский Золоторудник:

По Амальгам. ф-ке	113
По ёфельному заводу	78,2
Итого рудное	103,6
Христиновск	93,2
Бирюля-Мунгай	89,0
Т-Таловский	89,0
Егорьевск	65,8
Козинск	61,6
Балдинск	32,3
М-Толмовая	32,2
ИТОГО россыпное	56,5
ВСЕГО по ЕСПУ	56,3

ФАКТЫ, ЗАСЛУЖИВАЮЩИЕ ВНИМАНИЯ ПРОКУРОРА

На Козинском прииске ЕСПУ хозяйственная работа поставлена очень плохо. Завхоз Репин совершил не доставляет материал на работы, что приходится делать рабочим, отрываясь от основной работы, а иногда рабочие ходят целыми днями без работы из-за отсутствия стройматериалов.

Больше того, Репин допускает такие безобразия, что рабочим, работавшим полный день, оплачивает всего за 4 рабочих часа.

Построенный 12-квартирный дом гниет без крыши, которую до сих

пор еще не поставили. Ремонт также занимается продажей яиц (горбылей) частным лицам, в то время, когда он нужен для хозяйственных работ.

Не лучше обстоит дело в отделе рабочего снабжения. Рабочники магазина занимаются откладыванием лучших товаров службы, не давая возможности взять их рабочим. При проверке работы магазина под прилавком было обнаружено несколько пар ботинок, оставленных неизвестно для кого.

Пашков

Врио. редактора И. КУЗНЕЦОВ.